



От нашего корреспондента из зоны спецоперации
стр. 5



Военные альпинисты состязаются в Терсколе
стр. 7

Физкультура у омских кадет в почёте
стр. 11



Теракт на Крымском мосту – бессмысленное и жестокое преступление

За гибель ни в чём не повинных наших граждан со стороны России последует ответ

Владимир МОХОВ ★

Нынешний киевский режим в очередной раз обнажил свою террористическую сущность. В ночь с воскресенья на понедельник был атакован Крымский мост... Следственным комитетом России возбуждено уголовное дело по статье «Террористический акт».

По данным Национального антитеррористического комитета, атака была осуществлена в 3.05 двумя украинскими беспилотными надводными аппаратами. В результате повреждена автодорожная составляющая Крымского моста. При этом погибли два взрослых и пострадал один ребёнок. На месте происшествия сразу же приступили к работе экстренные службы. Правоохранительными органами проводятся необходимые оперативные и следственные действия.

Президент России сразу же принял доклады членов правительственной комиссии, поручив им срочно вылететь в регион и на месте организовать проведение ремонтно-восстановительных работ на Крымском мосту.

В понедельник вечером в режиме видеоконференции глава государства провёл совещание, в ходе которого сообщил, что ФСБ, Следственному комитету и ряду других ведомств дано поручение детально разобраться в случившемся и установить все обстоятельства.

С учётом того что на Крымском мосту происходит уже второй теракт, я жду конкретных предложений по повышению безопасности этого стратегически важного транспортного объекта, — отметил Владимир Путин. — По моему поручению состоялось заседание специальной правительственной комиссии, в которую входят представители регионов и федеральных ведомств. По мосту уже восстановлено железнодорожное движение.

Президент заострил внимание на том, что важно оказать всемер-



ную поддержку людям, которые из-за перекрытия движения на мосту оказались в трудном положении. Это касалось и пассажиров задержанных поездов, и автомобилистов на трассе. Необходимо было решить вопросы с питанием и обеспечением их питьевой водой, оказанием медицинской помощи. Надо было оперативно раздобыться, как перенаправляются транспортные потоки, какие альтернативные маршруты предложены для грузоперевозок и легковых автомобилей, как обеспечена безопасность этих маршрутов, как организована работа пропускных и контрольных пунктов и наконец, как задействованы возможности паромной переправы через Керченский пролив.

Необходимо было всесторонне оценить нанесённый ущерб и максимально оперативно начать восстановительные работы, сконцентрировав в районе моста технику и специалистов.

С обеих сторон Крымского моста сразу же были организованы пункты питания и поставлены биотуалеты, налажена раздача воды, здесь постоянно дежурили автомобили скорой помощи. В Крыму были организованы пункты временного размещения. В результате заторов машин на подходах к мосту не наблюдалось, все они находились на стационарных парковках.

Одновременно в обычном режиме запущены паромную переправу для пассажиров легковых

автомобилей и организованных перевозок на автобусах, а также для грузового транспорта.

Как было доложено главе государства, железнодорожная часть Крымского моста работает в штатном режиме, поезда ходят по расписанию. Один путь имеет незначительные повреждения, не влияющие на движение поездов. Железнодорожные строители проводят обследование для определения объёма работ.

По итогам визуального осмотра пролётных опор было установлено, что одно пролётное строение автодорожной части по направлению в Тамань разрушено полностью и восстановлению не подлежит. Ещё один пролёт — со второй стороны, в направлении Керчи, —

повреждён, произошло осевое смещение на 70–80 сантиметров, но в целом он находится на опоре. Приятной новостью стало то, что повреждённый самих опор моста водолазы не обнаружили, они находятся в нормальном состоянии. Это дало возможность оперативно установить заграждение, полностью восстановить освещение моста, а затем в реверсивном режиме пропускать легковые машины.

Параллельно началась концентрация в районе моста строителей и проектировщиков. Сюда приезжают мостоотряды, специалисты по проведению ремонтных работ. В Ростове-на-Дону проводится комплектация специальных сооружений для крупносерийной сборки пролётных строений. → на 2 стр.

МИНОБОРОНЫ СООБЩАЕТ

СОСТОИТСЯ ВОЕННО-МОРСКОЕ УЧЕНИЕ «СЕВЕР/ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ-2023»

Отряд боевых кораблей Тихоокеанского флота вышел из Владивостока для участия в совместном российско-китайском военно-морском учении «Север/Взаимодействие-2023», которое пройдёт в июле в акватории Японского моря. На учении Российскую Федерацию представят большие противолодочные корабли «Адмирал Трибуц» и «Адмирал Пантелеев», корветы «Гремящий» и «Герой Российской Федерации Алдар Цыденжапов». Действиями отряда в море руководит командующий Приморской флотилией разнородных сил Тихоокеанского флота контр-адмирал Валерий Казаков. Несколькими днями ранее из порта Циндао в район проведения учения вышли четыре боевых корабля и судно обеспечения Военно-морских сил Народно-освободительной армии Китая.

ТРЕНИРОВКИ ЗЕНИТЧИКОВ НА ДАЛЬНЕМ ВОСТОКЕ

С расчётами воинской части объединения ВВС и ПВО Восточного военного округа, дислоцированного в Хабаровском крае, проведена тренировка на ЗРС С-400 «Триумф» по отражению авиационного удара условного противника. В ходе практической части мероприятия расчёты ЗРС отработали действия по поиску, обнаружению, классификации и условному уничтожению средств воздушного нападения «противника». Учебными (электронными) пусками ракет были поражены все воздушные цели, вошедшие в зону поражения.

В общевишневской армии ВВО, дислоцированной в Приморском крае, проведена тренировка с расчётами ЗРК «Бук» по отражению удара условного противника с воздуха. В ходе тренировки дивизион ЗРК «Бук» взял на сопровождение условные воздушные цели и уничтожил учебными (электронными) пусками в момент вхождения их в зону поражения ЗРК. Кроме того, расчёты зенитного ракетного комплекса провели тренировку по смене позиции и совершению марша в новый район. Основной целью тренировки является проверка готовности к отражению атаки воздушного противника на объекты военной инфраструктуры.

ПЛАНОВОЕ УЧЕНИЕ МОРСКОЙ АВИАЦИИ БАЛТИЙСКОГО ФЛОТА

В Калининградской области началось плановое учение с личным составом авиасоединения морской авиации Балтийского флота. Лётчики истребителей и бомбардировщиков отработали тактику ведения воздушного боя с самолётами условного противника. Экипажи на самолётах Су-27, Су-24, Су-30СМ и Су-30СМ2 выполнят комплекс различных элементов боевой подготовки в небе. Особое внимание будет уделено технике пилотирования с отработкой наступательных и оборонительных манёвров на различных высотах и скоростях, а также практическому бомбометанию по наземным целям. Экипажи ударных вертолётов Ми-24, транспортных Ми-8 и корабельных Ка-27 также проведут учебно-тренировочные полёты. Ми-24 и Ми-8 отработают взлёт и посадку, выполнят полёты в заданный квадрат моря для вскрытия надводной обстановки, а также осуществят учебные заходы в атаку по наземным целям. Ка-27 выполнят поиск подводных лодок условного противника.

Возмездие неотвратимо

Вооружённые Силы России нанесли групповой удар высокоточным оружием по целям в районе Одессы и Николаева



Александр ТИХОНОВ ★

Мощный удар возмездия высокоточным оружием морского базирования нанесён в ночь на 18 июля. В результате, кроме прочего, уничтожены объекты, на которых готовились теракты против России с применением безкипажных катеров. Отбиты — с большими потерями для формирований ВСУ — их атаки на донецком, краснолиманском и южнодонецком направлениях. Снова сжигаются в том числе изготовленные в США и Польше артиллерийские системы, РС контрбатареинной борьбы. На купянском направлении наши войска развивают наступление. Огнём артиллерии и ударами авиации уничтожаются склады боеприпасов противника. Пресекаются действия диверсионно-разведывательных групп ВСУ. Средствами ПВО перехвачены очередные крылатые ракеты Storm Shadow и реактивные снаряды системы залпового огня HIMARS, за двое суток уничтожено свыше 60 украинских беспилотников.

В ночь на 17 июля двумя украинскими беспилотными надводными аппаратами осуществлена атака на Крымский мост. Как сообщили «Красной звезде» в Информационном центре Национального антитеррористического комитета, в результате совершённого террористического акта повреждена автодорожная составля-

ющая Крымского моста. При этом погибли два взрослых человека и пострадал один ребёнок.

Президент России — Верховный Главнокомандующий Вооружёнными Силами Российской Федерации Владимир Путин накануне пообещал, что Россия не оставит этот теракт без ответа. И долго его ждать не пришлось. → на 2 стр.

Безмерно уважаем тех, кто грудью стоит за Отчизну

Характерные черты наших доблестных воинов, отважно сражающихся и выполняющих задачи специальной военной операции, — беззаветное мужество, несгибаемая воля, стальная твёрдость, непоколебимая уверенность и решительность

Леонид ХАЙРЕМДИНОВ ★

Любовь к Родине, приверженность её идеалам, искренность, смелость, чистота душевных порывов и самоотверженность в вооружённой борьбе с теми, кто покушается на родную землю, — качества, присущие настоящим защитникам Отечества. Ратное дело на протяжении всего существования нашего государства пользовалось особым почётом в народе. Людей, избравших своей профессией военную стезю, эту тернистую дорожку, путь по которой отнюдь не устлан розами, у нас всегда заслуженно уважали.

Пентагон стремится искусственно управлять эпидемиями

Министерство обороны России продолжает анализ военно-биологической деятельности США на территории Украины и других стран

Юлия КОЗАК ★

Несмотря на жёсткую западную цензуру, публикуемая российским военным ведомством информация, касающаяся опасных экспериментов Пентагона, была услышана иностранными средствами массовой информации. Об этом можно судить по публикациям в таких авторитетных международных изданиях, как «Таймс», «Гардиан», «Нью-Йорк пост», канал «Скай Ньос», где нашли отражение наиболее резонансные темы. В их числе — нарушение техники безопасности в американских биологических лабораториях, усиление функций патогенов в Бостонском университете и перенос незавершённых украинских проектов на территорию других стран.

Всегда идут до победного

Бойцы отряда «Каскад» образцово выполняют боевые задачи, обеспечивая успех специальной военной операции и продвижение наших сил вперёд

Андрей ГАВРИЛЕНКО ★

Оперативно-боевое тактическое формирование «Каскад» — самое известное воинское подразделение Донецкой Народной Республики России. Оно было создано на основании распоряжения главы ДНР в 2017 году в связи с резким обострением оперативной обстановки на донецком направлении и в целях отражения (сдерживания) агрессии вооружённых формирований Украины.

Формирование, появившееся как спецназ МВД республики, стало выполнять фронтные задачи — проводить наступательные и штурмовые операции. За плечами у бойцов «Каскада» — участие в освобождении многих населённых пунктов, в том числе и Мариуполя.

Среди его военнослужащих немало тех, кто получил награды за личное мужество и героизм. → на 5 стр.